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Conseil 1 13 juin 2023 

 

 

Procès-verbal de la réunion du conseil général du 13 juin 2023  

à l’École Christine-Lespérance 

 

1) Ouverture de la réunion 

a) Début de la réunion à 17h30. 

 

2)  Mot de bienvenue et reconnaissance des terres autochtones  

 

3) Adoption de l’ordre du jour 

a) que l’ordre du jour du 13 juin 2023 soit adopté. ADOPTÉE  

 

4) Adoption du procès-verbal du 18 avril 2023 

a) que le procès-verbal du 18 avril 2023 soit adopté. ADOPTÉE 

 

5) Affaires découlant du procès-verbal de la réunion du 18 avril 

a) Enquête de sortie : 

i) SVP, partagez avec les membres qui quittent votre école; 

ii) Certaines données ont été partagées lors des rencontres avec l’employeur. 

b) Demandes de congés et mutation 

i) Raisons vagues ou que la division n’était pas prête à accepter les raisons données 

c) L’activité du défi mouvement fut un succès. 

i) Plus de 30 membres ont participé. 

ii) Nous n’avons pas réussi à planifier une soirée Trivia.  

 

6) Rapport de la présidence 

a) Voir le rapport de la présidence en annexe. 

b) que le rapport de la présidence soit adopté. ADOPTÉE 

 

7) Rapport de la vice-présidence 

a) Voir le rapport de la vice-présidence en annexe. 

b) que le rapport de la vice-présidence soit adopté. ADOPTÉE 

 

8) Rapport financier 

a) Voir le rapport financier du mois d’avril 2023 en annexe. 

b) que le rapport financier du mois d’avril 2023 soit adopté. ADOPTÉE  

c) que Precision Accounting fasse la tenue des livres de l’AEFM pour l’année 2023-2024.

 ADOPTÉE 

 

9) Rapports des présidences des comités permanents 

a) Comité des statuts et politiques (Stéphany) 

i) Voir le rapport du comité des statuts et politiques en annexe. 

ii) que le rapport du comité des statuts et politiques soit adopté. ADOPTÉE 

b) Comité des relations publiques (Brian) 
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i) Voir le rapport du comité des relations publiques en annexe. 

ii) que le rapport du comité des relations publiques soit adopté. ADOPTÉE 

c) Comité de bien-être économique (Arianne) 

i) Voir le rapport du comité de bien-être économique en annexe. 

ii) que le rapport du comité de bien-être économique soit adopté. ADOPTÉE 

d) Comité d’équité et justice sociale (Rachel) 

i) Voir le rapport du comité d’équité et justice sociale en annexe. 

ii) que le rapport du comité d’équité et justice sociale soit adopté. ADOPTÉE 

iii) que l’AÉFM promeuve des espaces inclusifs et respectueux pour tous ses membres 

qui comprennent ceux de la communauté 2ELGBTQIA+. Nous encourageons 

l’utilisation de ressources qui représentent la diversité dans nos écoles et nous nous 

prononçons contre la censure de ces ressources diversifiées. ADOPTÉE 

e) Comité de perfectionnement professionnel (Jean) 

i) Voir le rapport du comité de perfectionnement professionnel en annexe. 

ii) Une demande de financement de perfectionnement professionnel est disponible 

jusqu’à un maximum de 500$. 

iii) que le rapport du comité de perfectionnement professionnel soit adopté. ADOPTÉE 

f) Comité des avantages sociaux (Marie-Josée) 

i) Voir le rapport du comité des avantages sociaux en annexe. 

ii) que le rapport du comité des avantages sociaux soit adopté. ADOPTÉE 

 

10) Affaires nouvelles : 

a) Rétroactions : lignes directrices. 

i) Voyages internationaux et échanges culturels; 

ii) L’utilisation d’appareils numériques personnels dans les écoles; 

iii) Le temps d’exposition aux écrans dans les écoles. 
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b) Budget AÉFM 2023-2024 

i) Voir trousse pour l’ébauche. 

ii) Explication des changements au budget. 

(1) que le budget de l’AÉFM 2023-2024 soit adopté. La cotisation sera de 110$ par 

membre à 50% et plus et de 55$ par membre à 49% et moins. ADOPTÉE 

c) Sondage fin d’année 

d) Températures dans les écoles 

i) Si la température est trop élevée, contactez le comité de santé et sécurité de votre 

école ou la présidence. 

e) Formations pendant l’été 

i) Un rappel que les formations pendant l’été sont facultatives.  

ii) Si une formation offerte pendant l’été est obligatoire, l’employeur a l’obligation de 

l’offrir à un autre moment. 

f) Adieux aux membres qui terminent leurs mandats avec l’exécutif. Nous vous remercions 

pour votre engagement envers les membres de l’AÉFM! 

 

11) Dates des prochaines réunions 

a) À déterminer. 

 

12) Levée de la séance 

a) que la séance soit levée à 19h16. 

 

 

 

Compte-rendu de Luc Blanchette. 
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Motions passées lors de la réunion du conseil général du 13 juin 2023  

à l’École Christine-Lespérance 

 

1) que l’ordre du jour du 13 juin 2023 soit adopté. ADOPTÉE  

2) que le procès-verbal du 18 avril 2023 soit adopté. ADOPTÉE 

3) que le rapport de la présidence soit adopté. ADOPTÉE 

4) que le rapport de la vice-présidence soit adopté. ADOPTÉE 

5) que le rapport financier du mois d’avril 2023 soit adopté. ADOPTÉE  

6) que Precision Accounting fasse la tenue des livres de l’AEFM pour l’année 2023-2024.

 ADOPTÉE 

7) que le rapport du comité des statuts et politiques soit adopté. ADOPTÉE 

8) que le rapport du comité des relations publiques soit adopté. ADOPTÉE 

9) que le rapport du comité de bien-être économique soit adopté. ADOPTÉE 

10) que le rapport du comité d’équité et justice sociale soit adopté. ADOPTÉE 

11) que l’AÉFM promeuve des espaces inclusifs et respectueux pour tous ses membres qui 

comprennent ceux de la communauté 2ELGBTQIA+. Nous encourageons l’utilisation de 

ressources qui représentent la diversité dans nos écoles et nous nous prononçons contre la 

censure de ces ressources diversifiées. ADOPTÉE 

12) que le rapport du comité de perfectionnement professionnel soit adopté. ADOPTÉE 

13) que le rapport du comité des avantages sociaux soit adopté. ADOPTÉE 

14) que le budget de l’AÉFM 2023-2024 soit adopté. La cotisation sera de 110$ par membre à 

50% et plus et de 55$ par membre à 49% et moins. ADOPTÉE 

15) que la séance soit levée à 19h16. 


